

教育简报

丰南区教育局办公室

第5期

二〇二四年二月一日



丰南区教育局机关党员干部深入建设楼社区 开展党员“双报到”志愿服务新春联建活动

岁且更始，时乃日新。在2024年新春佳节来临之际，为进一步转化党建引领成果，加强单位与社区共建，深化开展党组织、党员干部到社区“双报到”工作，营造欢乐喜庆、文明祥和、温馨和谐的节日氛围，弘扬中华优秀传统文化，1月30日上午，教育局机关党员干部到建设楼社区开展党员“双报到”志愿服务暨“浓香饺子献爱心 暖情新春送祝福”新春联建活动，为建设楼社区爱心助残托老所老人送去美好的问候和新春的祝福。



包福饺，在“感情”和“奉献”中提升为民服务之温度

“清水飘芙蓉，元宝落玉盘”。饺子既表示更岁交子，又有喜庆团圆、吉祥美好的寓意。上午9:30，机关党员干部志愿者准时来



到建设楼社区爱心助残托老所给老人们包饺子。大家团结协作，分工明确，拌馅、揉面、揪面剂、擀皮……动作熟练，整个过程充满欢声笑语，现场气氛融洽和谐，给老人们带去一份暖暖的

问候，提升群众幸福感和获得感，让为民服务更暖心、贴心。

写福字，在“岗位”和“职责”中强化党群服务之联系

“旧年辞别迎新岁，时序车轮总向前”。新年新气象，红色的春联和“福”字带给人们迎接新年的欢喜之情。在包饺子的同时，部分党员志愿者携手子女在现场共同为社区老人写“福”字。笔墨

之间，一起一落，一停一顿，以翰墨为载体给社区老人送去浓浓的祝福，强化社区党群服务中心作用，使党群服务中心阵地真正成为联系群众、服务群众的主阵地。



送福运，在“弘扬”和“传承”中践行孝老爱亲之美德

“积善与行孝，可以立其身”。敬老爱老，不仅仅是行孝之举，也是立身之道。尊老敬老是我国的传统美德，也是社会主义新风尚的重要方面。机关党员志愿者们把春联和“福”字粘贴门窗并将饱含真情的美好“福”字送到老人手中。老人们拿到充满年味的春联、“福”字，脸上洋溢着笑容，弘扬了社会好风尚、传播了中华民族传统美德。



党的二十大以来，区教育局坚持把机关党建作为各项工作的重中之重，列入工作重要日程，抓紧抓实。目前，局机关110名在职党员已全部到居住地社区报到，帮助解决困难32个，与社区党支部开展共建活动28次，到小区参与理论宣讲、安全隐患排查等志愿服务329次，形成“工作在工作单位、活动在社区、奉献双岗位”的良好局面。今后，区教育局党支部将继续抓好党员“双报到”工作，强化党员干部服务群众的意识，切实做到为群众解难事、办好事。